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§©C€a CTR21

Rilevatore gas per centrali termiche
Gas detector for heating plants
Détecteur de gaz pour chaufferies

Modello Tarato per
Model | Modele | Calibrated for | Tarée pour

CTR21KM Metano / Methane | Méthane

CTR21KG GPL/LPG

Tz

Caratteristiche tecniche / Technical specifications | Caractéristiques techniques
230Vac (-15/+10%) 50Hz { 3VA
12+24Vac (-15/+10%) 50Hz / 3 VA
12+24Vee (-10/+15%) / 1,5 W
Catalitico / Catalityc / Catalytiques

Alimentazione / Power supply / Alimeniation

Sensore / Sensor Type / Capteur

0+20%LIE/LEL

Campo di misura / Standard Range / Champ de mesure
Limite del Sensore / Sensor limits / Limite échelle

50% LIE/LEL

Vita media in aria pulita

5 anni / years / ans

Average Life in fresh air / Vie moyenne en air pur

Tempo massimo di immagazzinamento
Max Storage Time / Temps maximum de stockage

18 mesi { month / mois

Intervento Allarme 1
1st Alarm intervention / Seuil d'intervention de alarme 1

10% LIE/ LEL

Intervento Allarme 2
2nd Alarm intervention / Seuil d'intervention de alarme 2

20% LIE/LEL

Contatti relé / Contacts rating / Contact relais

230Vac 3A SPDT

Tempo di risposta Teo / Response Time Too / Temps de réponse Tso

< 30 secondi / seconds / secondes

-10 ++50°C/5+90 % RH

Temperatura-Umidita di funzionamento
Operation Temp-Humidity / Temp. et humidité de fonctionnement

non condensata / non condensed / non condensée

Pressione di funzionamento

Atmosferica £10%

Atmospherict10% /| Atmosphérigue +10%

-25 ++55°C /5 +95% RH

Operation Pressure / Pression de fonctionnement
Temperatura-Umidita di immagazzinamento

non condensata / non condensed / non condensée

Storage Temp-Humidity / Temp. et humidité de stockage

Grado di protezione / /P Code / Indice de protection P44
Dimensioni / Size / Dimensions 202 x 153 x 104 mm
Peso / Size- Weight 0,72 Kg
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Pour vérifier I'étalonnage de la centrale: toutes les centrales sont étalonnées dans nos laboratoires avec Gaz
Echantillons, normalement ce suffit de vérifier I'étalonnage avec de bouteilles de mixture de gaz a 20% ou 25% du

LIE (Gaz naturel pour le CTR21KM e LPG pour le CTR21KG) et le reste air (20.9% 02) vue que le capteur ca-

talytiques ne marchent pas sans la présence d’oxygeéne.
Raccorder la bouteille au débitmétre faire débiter le gaz (0,3 V/min), attendre 3 minutes et vérifier que la centrale

soit en Alarme comme décrit dans le chapitre FONCIONNEMENT. Attention: Dans le cas ou les valeurs ne sont
pas correctes, veuillez prendre contacts avec notre Laboratoire.
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Fig. 3 Collegamento con valvola a riarmo manuale Norm.Chiusa Fig. 4 Collegamento con valvola a riarmo manuale Norm.Aperta
Wiring diagram with a normally closed manual resefting vaive Wiring diagram with a normally open manual resetting valve
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Fig. 5 Collagamento con valvola & riarmo manuale Norm.Chiusa Fig. 6 Collegamento 12Vce con valvola a riarmo man. Norm.Chiusa
12Vde Wiring diagram with a normally closed manual reselting valve

Wiring diagram with a normally closed manual resetting valve
Schéma avec vanne & réarmement manuel norm.fermée Schéma & 12Vce avec vanne a réarmement manuel norm. fermée
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